



滴滴旗下的青桔单车将给您带来不一样的骑行体验。



3 未来汽车 除了绿色还要连接5G

在美好生活节上,您还将看到两款来自未来世界的汽车。

全新上市的斯威G01,是一款为青年而来的新型座驾。这款车创新性地采用领先同级的三屏智能互联,率先开启智能新屏时代。在这里,坐在车上的小伙伴可以通过科大讯飞AI语音识别技术支持的语音交互系统,轻松地与车辆进行交流。据说,这款车能轻松识别40多种方言,连宁波话都听得懂。此外,这台车还支持手机无线充电,即便您没带充电线,在车上给手机充电一样没有问题。

智能远程车控系统,让您在手机端就能轻松了解车辆的实时状态。夏天,在出门前10分钟,轻松点一下手机,车载空调就自动开启了。同样,如果您离开车,发现车窗没关,手机一样可以帮到您。此外,还有更适合年轻人的汽车社交概念,在车上发出组队接人信息,就能轻松发送到车,让小伙伴们一起自驾郊游变得更加轻松。

全新发布的超强智能互动SUV新宝骏RS-5,是新宝骏品牌隆重登场后的首辆SUV。这款车将通过科技创新,为用户打造全新的出行体验,把车变成一个移动的5G互联网空间。除了具备车内语音操作、手机APP远程控制,这款车搭载了L2级自动驾驶辅助系统和智能车联网系统,并利用5G、V2X、大数据等核心技术,打通全生活场景,为用户带来更智能的用车体验、更舒适的生活方式。

此外,在B展区,我们还将为参观者免费提供最新的宁波城市公交手册及出行地图,鼓励市民通过公交出行。

记者 范洪 实习生 华梦媛

未来城市出行 会变成什么样?

美好生活节B区带您畅想美好出行

出门,去开启一天的新生活,这是每个人生活的日常。未来,城市出行会变成什么样?当您睁开双眼,家里的AI语音机器人开始播报当天天气,并开始规划您的出行,选择骑共享单车去坐地铁,或者选择智能座驾。在您出行的路上,除了人脸识别、移动支付等黑科技,还有路口指挥交通的智能机器人,各种智能交通引导,让您和家人的出行省心且安全。路途中,自动驾驶的爱车已为您规避了拥堵,陪您一路畅行。

5G时代的智慧交通,让城市出行更美好。

1 未来指挥交通的可能是机器人

刚才描绘的场景,将出现在本次美好生活节B展区中。本次活动上,宁波交警以“让城市出行更美好”为主题,呈现行人闯红灯抓拍、城市拥堵指数、高位监控等智慧交通场景,多功能一体机应用等车驾管服务应用,以及安全驾驶体验等场景,同时通过VR场景展示、模拟驾驶、对话访谈、互动体验等丰富的方式,展现全新交通出行各方面的发展成就与未来畅想。未来,您在路上看到的指挥交通的“警察叔叔”可能是机器人,当然这个机器人可能是有形的,也可能在云端——您无法轻易看到的庞大智慧交通网络和遍布在街头的各种传感器。

在安全驾驶体验区,小伙伴们可以真实感受到“驾车上路”的感觉。如今,越来越多的黑科技已在交通出行中应用。抓拍行人和非机动车闯红灯、机动车驾驶人开车不系安全带、开车打手机、不按规

定鸣号和不按规定使用灯光等交通违法行为,极大地填补了警力不足,让各类“隐形”交通违法行为变得无处遁形,出行环境将更为安全。

宁波立足已建的各类智能交通系统,开发建立大数据集成平台,全面实现了各方交通数据的汇聚融合,实时监控全网路况,为路网的拥堵疏通、交通管制提供决策依据;智慧岗亭投入使用,扩大交通管理辐射区域,根据大数据平台及时发现机动车交通违法和路口路段的交通拥堵情况,协助交警进行路面交通管理;通过各类交通数据的汇聚、融合、处理、分析,使交通管理人员能及时了解城区路网的运行状况,为城区路网的疏通、交通管制等提供决策依据,同时为公众出行提供多途径、多类型的交通信息服务,形成宁波“智慧交通大脑”。这些都将在本次美好生活节上体会到。

2 共享单车让城市生活慢下来

五颜六色、外观时尚的共享单车,给城市出行增色不少。用手机扫码,随借随还,无论是本地市民的通勤,还是外地旅客的畅游,城市生活因为共享单车的出现,而变得更加悠然自得。春末夏初,是适宜骑车的季节,在美好生活节B展区,滴滴旗下的青桔单车将给现场观众带来不一样的骑行体验。

作为美好生活节的指定共享单车品牌,记者抢先体验了这款绿白相间、颇具设计感的单车,第一感觉是不仅轻便好骑,而且还有很多贴心设计,可以根据自己身高随时、方便地调节座椅,让无论是大长腿或小巧玲珑的您,都能更加适宜。

在这里,大家不仅可以骑着单车逛展,用心体会青桔单车设计的方方面面,还能通过现场的小互动游戏,赢取青桔单车提供的一份小纪念品。同时,青桔单车还将展示黑科技,实现单车管理精细化运维,助力城市慢行系统建设。平台工作人员将听取用户反馈,并和的小伙伴们一起探讨共享单车可持续发展及生态环境可持续发展的解决方案,推动单车行业进入2.0时代。

在美好生活节期间,我们也鼓励您,使用公共交通来到现场,采用“地铁、公交+共享单车”的方式到场。

宁波银行专栏

宁波银行 “共享晴雨伞”亮丽登陆甬城

无论晴天雨天,宁波银行“共享晴雨伞”就在您身边——近日,宁波银行在甬城推出“共享晴雨伞”便民服务,市民只要在宁波银行网点内通过微信扫一扫即可免费借用,同时支持在宁波区域内任意一家宁波银行网点归还。

“共享晴雨伞”解燃眉之急

走进宽敞明亮的宁波银行网点,笔者碰巧遇到正在办理业务的周女士,她正向围观宁波银行“共享晴雨伞”的人群讲述自己的经历。前天,周女士陪儿子在四明中路一家商场买衣服,走出商场时天色突变,乌云密布。她忽然想起,宁波银行网点内备有“共享晴雨伞”,赶紧到附近的宁波银行鄞州支行营业部大厅借了一把,解了燃眉之急。

“宁波银行推出‘共享晴雨伞’服务,太方便太贴心了,出门即使忘记带伞,也不用担心被雨淋,因为走到哪里都有宁波银行啊!”周女士对宁波银行“共享晴雨伞”服务赞不绝口,周围的客户也纷纷驻足了解,她热心地当起宁波银行“共享晴雨伞”推广员。

“共享”理念传播甬城

“我们推出‘共享晴雨伞’,旨在方便市民,服务客户。”据宁波银行网点大堂经理冯经理介绍,“共享晴雨伞”在211家宁波银行网点同时亮相,覆盖全宁波,所有客户均可借用。市民借还“共享晴雨伞”

时,只要拿出手机,打开“微信扫一扫”,就可实现免费借还。

冯经理说,“客户也不用担心还伞难,‘共享晴雨伞’服务遍及全宁波的宁波银行网点,在任意一家宁波银行网点都可以还。如果客户借伞后忘记还,我们会在半个月发送短信提醒,请客户就近归还,避免‘共享晴雨伞’无处还、忘记还两个问题。”

银行网点是金融服务站、客户体验区、品牌宣传牌和员工归属地。在科技迅猛发展的当下,有人预言未来银行线下网点会被手机APP、各类自助机具等取代,但事实上,线下物理网点给客户带来的良好体验是线上服务无法替代的。宁波银行在发力线上业务的同时,不仅没有撤减线下网点,反而积极布局新网点,力争在各个经营区域做到全覆盖,以宁波区域而言,宁波银行营业网点数现已增至211家,基本覆盖全市所有大型居民社区、城郊接合部和乡镇。

宁波银行本次推出“共享晴雨伞”服务,正是其“卓越服务,如影随形”服务理念体现,是宁波银行网点转型升级过程中的创新举措之一,也是宁波银行网点向服务化、人性化、多元化转型发展的一次积极探索和实践。

